

Wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:

„Dostawa urządzeń wielofunkcyjnych, skanerów, urządzeń sieciowych oraz akcesoriów komputerowych dla Starostwa Powiatowego w Oleśnicy”

Zamawiający, **Powiat Oleśnicki reprezentowany przez Zarząd Powiatu Oleśnickiego**, informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r., poz.1579 ze zm.) wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w ten sposób, że:

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Pytania 1:

W projekcie umowy w para. 5, pkt. 2 pojawia się zapis : "Wykonawca w obowiązującym okresie gwarancji dostarczonego sprzętu zobowiązany będzie do świadczenia serwisu gwarancyjnego, polegającego w szczególności na przeglądach gwarancyjnych oraz naprawie i wymianie sprzętu wadliwego. Wszelkie koszty obowiązkowych przeglądów, naprawy i wymiany sprzętu, w tym koszt transportu, ponosić będzie Wykonawca."

W związku z tym, że przeglądy w trakcie trwania gwarancji urządzeń drukujących mają być bezpłatne (ich wartość musi zostać skalkulowana w cenie urządzenia) prosimy o podanie szacowanej liczby wydruków na urządzeniach.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż szacunkowa liczba wydruków na jednym urządzeniu wielofunkcyjnym wynosi 60 000 sztuk rocznie.

Pytania 2:

W części 1 szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia (dalej zwanym SOPZ)– dla urządzeń wielofunkcyjnych - zamieściliście Państwo opis parametrów technicznych urządzeń wskazujący jednoznacznie na konkretne modele urządzeń jednego producenta tj. Canon (modele IRA c5535i oraz IRA 4525i) i tym samym ograniczają Państwo możliwość dostawy tylko i wyłącznie urządzeń tego producenta. Podane zapisy ograniczają możliwość zaoferowania urządzeń innych producentów, a tym samym utrudniają uczciwą konkurencję.

W związku z powyższym wnosimy o usunięcie z opisu przedmiotu zamówienia zapisów wskazujących na w/w urządzenia.

1. Wnosimy o zmianę w pkt 1.1. i 1.2 SOPZ pojemności kaset na papier z 550 arkuszy (80g/m2) na 500 arkuszy (80g/m2). Powyższa zmiana umożliwi zaoferowanie urządzeń innych producentów, a tym samym umożliwi zachowanie uczciwej konkurencji. Tą zmianę uzasadniamy również ty, że producenci papieru dostarczają papier w ryzach po 500 arkuszy.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza kasety o minimalnej pojemności 520 arkuszy.

Zastosowanie kaset o pojemności większej niż ryza papieru, minimalizuje przestoje i zapewnia ciągłość pracy. Umożliwia dołożenie ryzy papieru do kasety, w której jeszcze znajduje się papier. Na rynku jest kilku producentów oferujących kasety o pojemności powyżej 520 arkuszy. Tym samym parametr ten nie ogranicza zasad uczciwej konkurencji.

2. Wnosimy o usunięcie w pkt. 1.1. i 1.2. SOPZ zapisu dotyczącego wydajności dostarczonych z urządzeniem oryginalnych materiałów eksploatacyjnych w zakresie ich minimalnej wydajności.

Uzasadnienie: Zmiana pozwoli zaoferować urządzenia innych producentów, którzy dostarczają tonery o mniejszych wydajnościach, przy zachowaniu niskich kosztów wydruku strony.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza:

dla pkt. 1.1 SOPZ toner producenta lub zestaw tonerów producenta, w ilości pozwalającej na wykonanie (wg danych producenta) **minimum 69 tys. kopii w czerni oraz minimum 60 tys. kopii w kolorze (każdy z tonerów kolorowych),**

dla pkt. 1.2 SOPZ **toner producenta lub zestaw tonerów producenta, w ilości pozwalającej na wykonanie (wg danych producenta), minimum 42,1 tys. kopii w czerni**

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje treść w pkt. 1.1. SOPZ:

a) jest:

Pozostałe wymagania:

- Wyposażenie urządzenia
 - Zestaw oryginalnych materiałów eksploatacyjnych: Toner czarny: minimum 69 000 kopii; Tonery C/M/Y : minimum 60 000 kopii każdy

b) powinno być:

Pozostałe wymagania:

- Wyposażenie urządzenia
 - toner producenta lub zestaw tonerów producenta, w ilości pozwalającej na wykonanie (wg producenta) **minimum 69 tys. kopii w czerni oraz minimum 60 tys. kopii w kolorze (każdy z tonerów kolorowych).**

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje treść w pkt. 1.2 SOPZ:

a) jest:

Pozostałe wymagania:

- Wyposażenie urządzenia
 - Zestaw oryginalnych materiałów eksploatacyjnych: Toner czarny: minimum 42 100 kopii

b) powinno być:

Pozostałe wymagania:

- Wyposażenie urządzenia
 - toner producenta lub zestaw tonerów producenta, **w ilości pozwalającej na wykonanie (wg producenta), minimum 42, 1 tys. kopii w czerni.**

3. Wnosimy o usunięcie w pkt. 1.1. i 1.2. SOPZ zapisu dotyczącego prędkości wydruku dla formatów A4R i A5R wskazujących urządzenia jak wyżej

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza usunięcie zapisu dotyczącego prędkości wydruku dla formatów A4R i A5R w pkt. 1.1. i 1.2. SOPZ.

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje treść w pkt. 1.1. i 1.2 SOPZ:

a) w pkt. 1.1.jest:

Specyfikacja drukarki:

- Szybkość drukowania: minimum 35 str./min (A4), 18 str./min (A3), 23 str./min (A4R), 35 str./min (A5R)

powinno być:

Specyfikacja drukarki:

- Szybkość drukowania: minimum 35 str./min (A4), 18 str./min (A3).

b) w pkt. 1.2. jest:

Specyfikacja drukarki:

- Szybkość drukowania: minimum 25 str./min (A4), 15 str./min (A3), 17 str./min (A4R), 14 str./min (A5R)

powinno być:

Specyfikacja drukarki:

Szybkość drukowania: minimum 25 str./min (A4), 15 str./min (A3),

4. Wnosimy o usunięcie w pkt. 1.1 i 1.2 SOPZ zapisu dotyczącego formatów niestandardowych w kasetach 1 i 2, wskazujących jednoznacznie parametry urządzeń w/w wymienionych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany.

Zamawiającemu zależy na formatach niestandardowych.

5. Wnosimy o dopuszczenie w pkt. 1.1 i 1.2 SOPZ urządzeń z panelem dotykowym minimum 9 cali.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia, które posiada panel dotykowy minimum 9 cali.

Zamawiającemu zależy na jak największym panelu dotykowym.

Na rynku jest wiele urządzeń różnych producentów posiadających panele o minimalnej wielkości 10,1 cala. Tym samym parametr ten nie ogranicza zasad uczciwej konkurencji.

6. Wnosimy o usunięcie w pkt. 1.1. i 1.2 SOPZ dotyczących rozdzielczości skanowania 150x150 dpi, 200x100 dpi, 200x400 dpi wskazujących jednoznacznie na w/w modele.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza usunięcie rozdzielczości skanowania 150x150 dpi, 200x100 dpi, 200x400 dpi.

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje treść w pkt. 1.1. i 1.2 SOPZ:

a) jest:

Specyfikacja skanowania:

- Rozdzielczość skanowania: minimum 100 × 100 dpi, 150 × 150 dpi, 200 × 100 dpi, 200 × 200 dpi, 200 × 400 dpi, 300 × 300 dpi, 400 × 400 dpi, 600 × 600 dpi

b) powinno być:

Specyfikacja skanowania:

- Rozdzielczość skanowania: minimum 100 × 100 dpi, 200 × 200 dpi, 300 × 300 dpi, 400 × 400 dpi, 600 × 600 dpi

7. Wnosimy o dopuszczenie w pkt. 1.2 SOPZ urządzeń z pamięcią 2 GB.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia, które posiada pamięć mniejszą niż 4 GB

Zamawiającemu zależy na skanowaniu dużych dokumentów.

8. Wnosimy o dopuszczenie w pkt. 1.2. SOPZ urządzeń z prędkością skanowania dwustronnego

z prędkością 110 obrazów/min dla trybu kolor i mono przy rozdzielczości 600dpi

Odpowiedź:

Skanowanie ma być jednoprzebiegowe, dwustronne z określoną w specyfikacji prędkością, ze względu na dużą oszczędność czasu przy skanowaniu wielonakładowym, a czas skanowania dla Zamawiającego jest w tym wypadku czynnikiem krytycznym.

9. Wnosimy o dopuszczenie w pkt. 1.2 SOPZ urządzeń o następującej specyfikacji kopiowania odczyt minimum 600x600 dpi, drukowanie minimum 600x600 dpi

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o rozdzielczości drukowania minimum 600x600, utrzymanie wskazanej wysokiej rozdzielczości wydruku jest ważne ze względu na specyfikę drukowanych dokumentów (np. mapy o mocno zagęszczonej treści szczegółów terenowych).

10. Wnosimy o dopuszczenie w pkt. 1.2 SOPZ urządzeń z pojemnością podajnika oryginałów 100 arkuszy (80 g/m²). W/w zmiany umożliwią zaoferowanie szerszej gamy urządzeń i zachowanie w przedmiotowym postępowaniu zasad uczciwej konkurencji.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia, które posiada pojemność podajnika oryginałów mniejszą niż 150 arkuszy (80 g/m²).

Zamawiającemu zależy na skanowaniu jak największej liczby dokumentów.

Zamawiający dodatkowo informuje, iż **modyfikuje formularz ofertowy** w zakresie części I zamówienia- w załączeniu poprawiona wersja załącznika nr 3 do SIWZ- formularz ofertowy.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami zamawiający informuje jednocześnie o przedłużeniu terminu składania ofert . Nowy termin to: **24.09.2018r. godz. 12:00.**

Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godz. 12:30. Pozostałe ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. Przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu po upływie, którego zamawiający może pozostawić ewentualny kolejny wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji, bez rozpoznania.

Wobec powyższych zmian, zmienia się także treść ogłoszenia o zamówieniu. Treść ogłoszenia o zmianie ogłoszenia zamawiający zamieszcza na stronie zamawiającego.

W załączeniu:

- poprawiony załącznik nr 1 do SIWZ – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (SOPZ) oraz
- poprawiony załącznik nr 3 do SIWZ- formularz ofertowy

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Piotr Karasek-Wicestarośća

Kierownik Zamawiającego

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy